



坚持讨薪1500万 张艺谋拒绝与张伟平和解

星报综合消息 近日,北京电影圈李先生向记者爆料称:张艺谋状告张伟平讨回1500万《三枪》分成立案后,有电影圈朋友考虑到张艺谋和张伟平曾是多年合作伙伴,想从中调解,希望两人官司和解。但张艺谋方面不愿意和解,坚持要把官司打到底,表示一切听从法律公正判决。

张艺谋和张伟平,曾经是中国电影界相当难得的“黄金组合”,如

今张艺谋因未拿到大约1500万的票房分成,将《三枪拍案惊奇》的出品公司北京新画面影业公司(董事长张伟平)告上法庭。张艺谋身边的工作人员披露说:张导和张伟平合作多年,外界并不了解张艺谋的苦处,张艺谋导演好几次合作也没有及时地拿到片酬。2009年在《三枪》上映之后,新画面才一块补上前面5部电影的片酬(包括2002年

《英雄》电影版、美剧版,2004年《十面埋伏》,2005年《千里走单骑》,2006年《满城尽带黄金甲》,2009年《三枪》)。这次张艺谋起诉有关《三枪》的并非片酬,而是电影分成。

张艺谋工作室的工作人员透露,张艺谋在离开新画面又未签约乐视的时候,经济上相当困难,还曾经借钱维持张艺谋工作室的运营。

舒淇年底嫁冯德伦 愿买断三级片版权

星报讯(若沛) 据知情者透露,舒淇今年年底也要出嫁了!现年38岁的舒淇同绯闻男友冯德伦虽一直否认恋情,但二人多次被拍到出双入对,更有人称冯德伦已经搬入舒淇家过上了一段时间甜蜜同居生活,二人已决定在今年年底结婚。

据了解,一直对自己拍过三级片非常在意的舒淇甚至打算花重金购买她年轻时拍过的三级照和三级片版权,以洗底后安心做“冯太太”。但是虽然舒淇愿意掷千万购买,实行起来却有一定难度。

省首届新新安画派 书画收藏展明开展

星报讯(记者朱玉婷) 《徽风皖韵》——安徽省首届新新安画派书画收藏展将于8月16日-8月18日在合肥裕丰花市展览中心举行。这是安徽省收藏家协会书画专业委员会成立之际,为书画爱好者奉上的“精神大餐”。

据悉,本届新新安画派书画收藏展将展出74位书画家的150余幅精品,集中展示新中国成立以来皖籍及工作在皖的艺术家所创作的艺术精品,展出的作品分别以山水、花鸟人物、书法、徽派版画等内容进行展出。其中,既有黄宾虹、林散之、赖少其等国内名家,也汇聚了王石岑、童乃寿等省内名家,以及郭公达、黄永厚、陶天月等一批极具实力的安徽书画家。

皖能大厦
倾情推出双休日特惠酬宾
商务标准间238元/间.天
数量有限,先到先得
订房电话: 0551-62225056
0551-62225057
地址: 合肥市马鞍山路99号

陈意涵颠覆形象转型: 一点不会担心会掉粉儿

星报讯(记者吴笑文) 说到对于陈意涵的第一印象,可能大多数人都会想起当年电视剧《奋斗》中那个古灵精怪却又十分乖巧的“小灵仙儿”,亦或者是电视剧版《小时代》中性格温和的林萧,这个可爱的大眼睛女生早已把自己“乖邻家女”的样貌刻入了观众的印象中。这不,正在热映的电影《闺蜜》当中,陈意涵所饰演的希汶依然是一个乖乖女,即使受了窝囊气还需要在闺蜜的帮忙下才敢大胆地走进一步。但这所有的一切即将在今年光棍节上映的《坏姐姐之拆婚联盟》

中完全被打破,陈意涵转型,饰演一个发誓要把自己弟弟婚事搅黄的“坏姐姐”。

真的很难想象这个大眼睛女生发起狠来究竟会是一个什么样子,对此陈意涵告诉记者:“我之所以要拆散人家肯定是有原因的啦,不过这部戏既然是喜剧,导演也觉得应该演的夸张一点,我一点也不会担心这样会掉粉儿。”这次陈意涵完全颠覆了自己此前的银幕形象,转玩喜剧,变身坏姐姐,陈意涵是否可以驾驭,她笑称正所谓“扮的了萝莉,演的了御姐”,完全不用担心。

华鼎奖百强电视剧提名: 黄海波落选文章入围



星报综合消息 第13届华鼎奖中国百强电视剧颁奖盛典将于8月27日在北京举办发布盛典,昨天组委会揭晓了“第13届华鼎奖中国百强电视剧满意度调查”提名名单。虽然之前黄海波并未拖《咱们结婚吧》的后腿,但在最佳男主角的角逐中,“果然”还是失利,而文章却凭借《小爸爸》入围了最

佳导演奖。既然是观众口碑奖,有负面新闻的艺人形象受损不可避免,但为何评价标准不一?由此引发的争议,组委会秘书长王堃对此也做出了详细的解释。

对此,王堃解释说:“这些提名都产生自之前公布的百强榜的作品,最终提名是由专家、媒体开讨论会投票产生的,对于问题明星入围的问题大家也有过意见不一,但谁都会犯错,我们应该给予他们改过的机会,所以最终他们也并未排除在提名范围之外。文章入围‘最佳导演’是因为《小爸爸》作为他的导演处女作,无论在基础要素、观看价值还是观众口碑上都得分较高,应该给予肯定,但同时作为《小爸爸》的主演,文章和黄海波一样,也没能入围‘最佳男演员’。”

童乃寿精品亮相盘龙季拍

安徽盘龙2014“迎中秋”季拍
说宝解密②
预展:8月18-23日 开拍:8月24日下午2点
展拍地点:安徽盘龙企业拍卖集团有限公司
(合肥滨湖新区福州路3588号易菲堡大厦四楼)
电话:0551-65874710/65874779

他,用一支笔画出了黄山雄奇百态;
他,用满腔热情画出了黄山别样神韵;
他,是黄山无法替代的另一个艺术符号。
这是作家周玉冰对著名画家童乃寿的评语。

将在8月24日举槌的盘龙季拍上,童乃寿精品《黄山揽胜图》值得藏家期待。这幅作品,画面气势恢宏,充满了生命的律动,山势巍峨雄伟,尤其是巨大的松树,盘曲在山前,仿佛生长了数千万年,虬龙一般,非一般人能够画出。山雄树伟,云雾则飘渺浩荡,整幅作品刚柔相济,表达了无限太空的浑然大化和万象为一的恢宏与壮阔。据介绍,在2014年盘龙春拍上,类似题材的一幅童乃寿的《黄山松云》以78万落槌,该画创作于2010年,是童乃寿晚年大幅以黄山为题材的艺术作品。

已故画家童乃寿,是安徽巢湖人,曾师从孔小瑜、童雪鸿、张君逸等人,后拜师方济众和应野平。其创作题材多样,山水、花鸟、书法无一不精,尤以黄山为题材的艺术作品倍受赞赏,是黄山继黄宾虹、刘海粟、赖少其等大家后的又一个象征与符号。他的作品,重气势、风骨与神韵,在静谧空灵中透出丰厚深邃,尤其是在其画面最精彩之处,超惚飘渺之间,雄浑之中参寓诗

意,那种若即若离境界中涵蕴的举重若轻与有意无意的画面营造,自然天成。

童乃寿创作的许多以黄山为题材的大幅山水画,感情真挚,笔墨浑厚而洗练,这源自丰厚的文化底蕴和艺术感受能力,他身在现世中,心在云水间,笔下山水意象是“天地造化,自然生生不穷”的象征性写意,墨色的氤氲淋漓,浑化苍润,给人无限美感与魅力。

据悉,此次盘龙季拍上,还有童乃寿作品《三峡惊涛》等作品,其中一幅《瞿塘峡》,是他与著名画家陶天月合作的。斯人童乃寿已去,这样的合作佳作更是难得。

许多一流画家,比如张大千、齐白石、徐悲鸿等,他们的人生故事与他们作品一道,深入世人的心灵,成为一种精神慰藉。值得一提的是,市场星投资深编辑、青年作家周玉冰历时两年采访创作的《为黄山而生——童乃寿传》,8月份将由安徽文艺出版社出版上架,童乃寿许多鲜为人知的故事也将随着这本书的问世及各大网站的签约刊发而为世人熟知,这无疑为“童乃寿热”助力,让童乃寿的山水画更增添一份魅力。

据安徽文化艺术品交流协会会长、盘龙企业拍卖集团董事长余海洋介绍,盘龙此次季拍的精品已在星空艺术网www.xyishu.com刊发。
周良

